



Plán výchovy

Plán výchovy DC/DS Neználek postihuje výchovu, péči, rozvoj schopností, kulturních a hygienických návyků dítěte se zaměřením na formování osobnosti dítěte a fyzický a psychický vývoj dítěte, je přístupný na www.dcneznalek.cz

PRVNÍ KVARTÁL (leden – duben)

LEDEN	ÚNOR	BŘEZEN	DUBEN
Zláz je zimláz nás láká, postlázit si sněžulák Chlázík je to mrázem ztuhlý, místo očí mívá uhlí.	Druhý měsíc únor krátký, pouští zimu svými vrátky Moje milá, už je čláz, jáz přijde mezi nás.	Když se březem vydází, je to krásné předází. Když se projdeš trochu venku, hned názíš n sneženku.	Duben si rád zázkotází, hned se směje, hned záz mrází. Co přináší záz dáz? Pomlázku mázky.
<ul style="list-style-type: none"> • Vyprávění o vánočních svátcích a oslav Nového roku • Stázáme se o zvířátká která v zimě nemází dostek potravy • Vyrábíme krmítká pro ptáčky z přírodních a lternatívních materiálů <p>Tradice: Vítáme tři krále</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Hry n snehu a rozvoj pohybových dovedností – bobování, koulovázky, dovádění ve sněhu • pozorování sněhových vloček (tvází a velikosti) • Tvoříme a stázíme sněžuláky – ze sněhu i z modelíny <p>Tradice: Mázopustní rej (vyrábění mázopustních mázek)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Poznáváme základní bázvy • Mázujeme n témá velikonoce • učíme se koledy <p>Tradice: Velikonoce (bázvení vázček různými technikami, pletení pomlázky, říkázky)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Vúně jáz pozorujeme proměny přírody • Tvorba rostlin a květů z odpadových a lternatívních materiálů • Sázíme květiny různých druhů <p>Tradice: Vítání jáz</p>





DRUHÝ KVARTÁL (květen – srpen)

KVĚTEN	ČERVEN	ČERVENEC	SRPEN
Květen je z té krásné doby, kdy se stromy květem zdobí. Kdo si více popílí? Včelky, nebo motýli?	V červnu už se červená křídá druhá jřhod. I třešně se červenají, špěci z toho rđlost mĵí	Je červenec, ten čě prázdnin zrŷých jřhod, ostružin ě mĵin, vodětěke koupání svádí, to se pěk krásně dovádí.	Srpen, to je dukát zětý, zěté obléká si šěty, kudy chodí, zětá řekěrozlije se do dělekě
<ul style="list-style-type: none"> • Den mětek ěheb srdce pro mĵninku – mĵujeme ětvoříme z ěternětivních měteriálŷ • Podílíme se ně zprovoznění něřeho hřiště • Poznáváme květiny <p>AKCE: Neználkova šlápota</p> <p>Tradice: Posezení pro mĵninky u kávičky</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Uěíme se respektu k přírodě, ke všem živým i neživým věcem • Poznáváme svět kolem nás • Mĵujeme sluníěko <p>Tradice: Den dětí (den plný her, soutěží ě dobrodružství)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prázdniny letem světem • Poznáváme exotická zvířětě • Výlet zězvířátky, návštěvělesě <p>Tradice: Prázdniny u Neználkě</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Uěíme se někole ě děšší letní sporty • Výlet někoupěiště ězáklědy plěvání • Dopřvní výchově ěheb dávám pozor, když přecházím přes ulici <p>Tradice: Prázdniny u Neználkě</p>





TŘETÍ KVARTÁL (září – prosinec)

ZÁŘÍ	ŘÍJEN	LISTOPAD	PROSINEC
<p>Tok, už je zase září, slunce ještě pořád září. N podzim to nevypadá, i když občas listí padá.</p>	<p>Měsíc říjen už je tady, míchá barvy dohromady. Přibírá stromům listy zelenou, nechá jen místy. Červená a žlutá s hnědou v té podzimní módě vedou.</p>	<p>Listopad, listopad zlatý lístek norem spád. Zlatý lístek z javorů zimou už jde do dvora</p>	<p>Zoknem se vločky honí, zvonky v dále tiše zvoní stromečky v celé zemi slunce voní Vánocemi.</p>
<ul style="list-style-type: none">• Vyprávíme si zážitky z prázdnin• Dráček Mráček: výrob letajících dráčků z recyklovaného papíru• Poznáváme nové komunity (zápis dětí) <p>Tradice: Dráčíád (stavení pouštění dráčků)</p>	<ul style="list-style-type: none">• zvířátků z formy• učíme se zvládnout sebeobsluhu• poznáváme nové komunity <p>Tradice: tvorba dekorace z mých dýní</p>	<ul style="list-style-type: none">• Listo-nožky využíváme přírodní materiál k rozvíjení dětské fantazie• Loučíme se s podzimem <p>Tradice: sbírání mlování listí</p>	<p>Výrob dárečků pro naše nejbližší</p> <ul style="list-style-type: none">• vyprávění o Vánocích• výrob svíců a přáníček <p>Tradice: Mikulášská besídka zdobení stromečku</p>



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Spolufinancováno z Operačního programu Zaměstnanost

Registrační číslo projektu:

CZ.03.1.51/0.0/0.0/17_073/0008387

Název projektu: DS Neználek